



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
PRIMĂRIA COMUNEI MOCIU
407420- MOCIU nr. 26, Tel/fax 0264/235.235

INFORMARE

Privind procedura de elaborare a certificatelor de producator.

Cetrificatul de producator este actul doveditor al provenientei produselor agroalimentare pe baza caruia acestea pot fi comercializate.

Eliberarea certificatelor de producator se face in baza legii nr.661/2001 modificata si completata de HG nr.1334/2004 si 1578/2004. Astfel, detinatorii de terenuri agricole si efective de animale pot solicita eliberarea de certificate de producator in vederea comercializarii produselor agro-alimentare obtinute , in Piete, Targuri si Oboare.

In baza cererii depuse, comisia de verificare imputernicita de Primarul comunei Mociu de deplaseaza la terenul agricol in vederea verificarii culturilor si productiei declarate, unde se intocmeste un proces verbal de constatare. Pe baza acestuia se va completa certificatul de producator pentru care solicitantul va plati o **taxa de eliberare de 350.000 lei**, anual, conform Hotararii Consiliului local Mociu .

Certificatul de producator se vizeaza trimestrial completandu-se cu culturile de sezon,eliberandu-se pe serii corespunzatoare unui an agricol care incepe la 1 Iulie si se termina la 30 Iunie a anului urmator.In anul agricol 2007-2008 la Primaria comunei Mociu s-au eliberat un numar de 45 de certificate de producator agricol iar incepiand cu 1 Iulie 2008 s-au eliberat un numar de 58 de certificate de producator.

Nu se pot elibera de către primarie certificate de producător fără existența cererii și a procesului-verbal de verificare sau eliberare a actului respectiv fără ca solicitantul să dețină teren sau animale . Nu se pot inchiria mese și cântare fără verificarea existenței și valabilității certificatului de producător. Neorganizarea acțiunilor de control de către administratorul pieței,respectiv primaria comunei Mociu, și neluarea de către acesta de măsuri pentru îndepărtarea din piață a persoanelor care nu posedă certificat de

producător , comercializarea produselor agroalimentare de către persoane fără certificat de producător eliberat conform legii , comercializarea de produse agroalimentare de către persoane care au certificat de producător suspendat, neavizat sau cu viza expirată, precum și de către alte persoane decât titularul certificatului sau persoanele menționate în certificat , comercializarea altor produse decât cele înscrise în certificatul de producător se constituie contravenție si se sancționează cu amenzi cuprinse între 500 și 2500 de lei.

Dar pentru ca toate acestea sa se decurga normal trebuie aprobat un **regulament** pentru funcționarea pieței,ceea ce recomand ca agent agricol sa fie dezbatut si aprobat în prima ședință a Consiliului local Mociu.

Mociu 25 Mai 2009

Agent agricol

Horvath Erno